
令和4年度　荒本共同浴場アンケート集計結果（実施期間R04.02.01～02.28）
回答数 57 人（男36　女21）

問1　あなたはどれくらいの頻度で共同浴場を利用していますか？ （人）
①毎日 35 61%
②週1～2回 18 32%
③週3～4回 3 5%
④週5～6回 1 2%
⑤2週間に1回 0 0%
⑥1ヶ月に1回 0 0%
⑦まれにしか使用しない 0 0%
⑧はじめて 0 0% 57

問2　あなたの自宅に風呂はありますか？
①はい 28 49%
②いいえ 29 51% 57

問3　共同浴場を利用する主な目的は何ですか？（3つまで回答可）
①日常的な入浴 35 28%
②近くにあるから 20 16%
③知人との交流 12 10%
④リラックスのため 14 11%
⑤広い風呂がある 17 13%
⑥料金が安い 26 21%
⑦その他 2 2% 126
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問4　あなたのお住まいはどちらですか。
①市内・荒本内 42 86%
②市内・荒本外 7 14%
③市外 0 0% 49

問5　以下の入浴料でどの料金が適正だと思いますか？
①250～270円 45 82%
②280～300円 8 15%
③300～320円 1 2%
④320円以上 1 2% 55

問6　あなたの年齢層は？
①12歳以下 0 0%
②13～15歳 0 0%
③16～19歳 0 0%
④20代 1 2%
⑤30代 3 5%
⑥40代 2 4%
⑦50代 3 5%
⑧60代 11 20%
⑨70代以上 36 64% 56
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問7　従業員の接客についてのご感想をお聞かせください。
①とても満足 31 55%
②満足 12 21% 77%
③普通 10 18%
④やや不満 3 5%
⑤不満 0 0% 56

問8　ご意見・ご要望がありましたらご自由にお書きください。
13 人
13 項目

好感的な
意見

5

要望等 6

他の意見 2

・絶対に浴場はなくさないでください。いつも楽しみに
してます
・皆良いでとても親切で嬉しく思っております
・皆とても良い人達でとても親切でありがとうございま
す
・物価があがってきてる中でこの料金で入れるのはあ
りがたい。入浴料が上がれば気楽にこれなくなる。ひ
とり暮らしの入浴はこわいから、ここなら安心して入
浴できる
・なくなったら困ります

・サウナつけてほしい
・ふろあがり足の裏にゴミがよくつく。清掃を小まめに
してほしい。3日に1回
・サウナ、おけもっと多く
・サウナがほしい
・トイレの下のタイルをきれいに洗ってほし
・冬のお湯がぬるい。熱くあいてほしい

・音楽がうるさい
・人にはそれぞれ生活と言うものがあるため、おしゃ
べりをしたい人や静かに入りたい人がいたり色々で
す。人に対してのかげ口や悪口を言う人がいます。
非常にめいわくであり、エチケットやマナーを守り、人
をふゆかいにしないようにお互いに気をつけていきま
しょう
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